

सुवार्ता : आत्मा जीतने की वार्ता

क्या किसी ने कभी आपसे कहा है कि परमेश्वर आपसे प्यार करते हैं और कि वे आपके अच्छे भविष्य के लिए एक अद्भुत योजना बनाई है।

बहुत जल्दी, मैं आप से एक महत्वपूर्ण प्रश्न पूछना चाहता हूँ। अगर आप इसी वक्त मर जाते तो क्या आप निःसंदेह यकीन के साथ कह सकते कि आप स्वर्ग में प्रवेश होंगे? (यदि “हाँ”, तो सर्वश्रेष्ठ उत्तर, आपका उत्तर “हाँ” क्यों है? (यदि उनका उत्तर, यीशु मेरे हृदय में हैं”, से भिन्न हैं अथवा कुछ उसी प्रकार हैं तो आप स्क्रिप्ट के साथ आगे बढ़िये और यदि “नहीं” या “मुझे आशा है” उनका उत्तर हो, तो भी इस लेख के साथ आगे बढ़िये)

चलो मैं जल्दी से आपको यह बताऊँ कि पवित्र बाइबिल में क्या लिखा है। यह लिखा है कि “सब लोग पापी हैं और परमेश्वर की महिमा से रहित हैं” और “पापों का फल मृत्यु है। परन्तु परमेश्वर का वर अनंत जीवन है, जो यीशु मसीहा के द्वारा प्राप्त होता है।” परमेश्वर का ग्रंथ थे भी कहता है कि “जो प्रभु के नाम को पुकारेगा, वो उदधार पायेगा”।

और आप ही वो है, सही? सुनिश्चित आप है, हम सब हैं।

मैं आपके लिए एक त्वरित प्रार्थना करने जा रहा हूँ। प्रभु, (नाम भरे) को आप आशीर्वाद दे और उनको और उनके परिवार को, यीशु, अपने आपको उनके सामने व्यक्त कीजिए और उनके हृदय में एक त्वरित कार्य कीजिए। यदि (नाम भरे) ने आपको मुक्तिदाता प्रभु यीशु मसीह के नाम से प्राप्त नहीं किये हैं, तो मैं यह प्रार्थना करता हूँ कि वह अब करेगा / करेगी।

यदि आज आप (नाम भरे), चाहते हैं कि आप परमेश्वर के दिये उपहार को स्वीकार करें, तो आप अपने मन में और होंटों से, जोर से, मेरे बाद में यह कहिये प्रिय प्रभु यीशु, आप मेरे हृदय में आइएगा। मेरे पापों को क्षमा करें। मुझे धोइए और मुझे शुद्ध करें। मुझे

मुक्त करें। धन्यवाद यीशु कि आप मेरी जगह पर मरे हैं। मैं यह निश्चित रूप से विश्वास करता हूँ कि आप मृत से उठे हैं तथा आप मेरे लिए वापिस आ रहे हैं। मुझे आप अपनी पवित्र आत्मा से भर दे। खोये हुए के लिए मुझे प्रेम दे, परमेश्वर के कार्यों के लिए भूख दे और यीशु मसीह की सुवार्ता के प्रचार में मुझे पवित्र जुनून प्रदान करें। मैंने उदधार पाया है, मैं दोबारा जन्मित हूँ, मैं क्षमिit हूँ; और मेरे मन में यीशु के आने के कारण, मैं निश्चय स्वर्ग में प्रवेश करूँगा।

यीशु मसीह के सुसमाचार के एक सहकारी के रूप में, आज मैं आपको यह बताना चाहता हूँ कि आप के सभी पाप क्षमा हो गये हैं। आप यह याद रखिये कि आप हमेशा परमेश्वर की ओर दौड़िए और उनसे अलग नही होइए क्योंकि वे आपसे प्रेम करते हैं और वे आपके जीवन के लिए एक महान योजना बनाई है।

(उन्हे अपने चर्च में आमंत्रित करें और उनकी जानकारी प्राप्त करें: नाम, पता और फोन नंबर।)

रिवाइवल मिनिस्ट्रीस इंटरनेशनल

पोस्ट आफिस 292888 बॉक्स

ताम्पा, फ्लोरिडा 33687

(813) 971-9999

www.revival.com